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Шановний Миколо Олексійовичу!
У період з 18-24 березня 2025 р. у Центрі післядипломної освіти ДЗВО 

«Університет менеджменту освіти» керівні та педагогічні працівники ДНЗ «Одеський 
центр професійно-технічної освіти» пройшли підвищення кваліфікації на тематичних 
курсах «Формування «зелених» навичок (green skills) в освітньому середовищі закладу 
професійної / фахової передвищої освіти» (автор - розробник, тьютор доктор 
педагогічних наук, професор Лариса Миколаївна Сергеєва).

Враховуючи положення статті 59 Закону України «Про освіту» щодо забезпечення 
свободи вибору у професійному розвитку педагогічних працівників, відповідно до 
Програми прикладного наукового дослідження за темою: «Формування зелених 
навичок (green skills) в освітньому середовищі закладу освіти» (рішення вченої ради 
«УМО» від 14.03.2025 р. протокол № 4 та наказу директора ДНЗ «ОЦПТО» № 18 від 
25.02.2025 р.) колектив закладу відзначає високий науковий потенціал, інноваційність 
тематики, дбайливо підібрані форми освітньої діяльності, високий науковий авторитет, 
педагогічну майстерність науково-педагогічного персоналу кафедри, що забезпечували 
лекційний супровід тематичних курсів, а саме: докторів педагогічних наук, професорів 
Л.М. Сергеєвої, Т.М. Сорочан, кандидатів наук, доцентів І.Г. Отамась, М.В. 
Москальова, Н.І. Пінчук стали потужним стимулом для появи нових креативних ідей.

Окремо слід зазначити інноваційний, практико-орієнтований підхід у проведенні 
залікового заняття у формі науково-практичної конференції слухачів тематичних 
курсів підвищення кваліфікації тьютора професора Л.М. Сергеєвої.

Висловлюємо щиру подяку за високий рівень організації, актуальність і 
науково-інноваційний підхід у проведенні тематичних курсів. Особлива подяка Вам, 
шановний Миколо Олексійовичу, тьютору групи, професору Ларисі Миколаївні 
Сергеєвій, а також усім викла^^^^ємо подальших наукових і творчих успіхів!

З повагою
Директор Сергій СУЩЕНКО
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